



Str. Stadionului Nr. 2
C.F. 4350491
primariaadjud@gmail.com
www.adjud.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ADJUD



Tel.: 0237/641908
Fax: 0237/641912



Nr. 2314 / 09.02.2016

Serviciul Administrație Publică Locală

MINUTA

Încheiată astăzi, 09 februarie 2016, în cadrul dezbaterii publice organizată cu ocazia prezentării Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului general al unității administrative – teritoriale al Municipiului Adjud și a Listelor de investiții cu finanțare de la bugetul local și cu finanțare integrală din venituri proprii pentru anul 2016 și a Proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru propuneri buget 2016 și estimări buget 2017 – 2019.

Dezbaterea publică s-a desfășurat în sala de ședințe a Casei de cultură a municipiului Adjud începând cu ora 15:00.

La ora începerii dezbaterii, în sală sunt prezenți aproximativ 14 cetățeni, Consilieri locali, reprezentanți ai societăților comerciale, ai unităților de învățământ, unităților prestatoare de servicii.

Conducerea Primăriei este reprezentată prin: Viceprimarul municipiului Adjud, Cristea Leonardo Claudiu.

Dezbaterea este deschisă și condusă de **Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu** care face o introducere în tematica dezbaterii, prezintă importanța acesteia în contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, implicarea cetățenilor în luarea deciziilor. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – Vă informez că bugetul de anul acesta reprezintă 10% din valoarea de anul trecut. Pentru că la nivel de județ suma este foarte mică și nouă ne-a fost repartizată o sumă mică. Explicația oferită de cei de la finanțe este că au avut credite, arierate foarte mari pe care au trebuit să le achite, aceasta în condițiile în care noi nu am avut arierate și credite. Sunt sigur că întrebarea dvs. este de ce procentul sumei pentru dezvoltare este așa mic. Dar după cum știm, sumele la funcționare sunt fixe și este normal ca ce ne rămâne să-i folosim pe partea de dezvoltare. În momentul de față nu ne ajung banii nici pentru funcționare.

DI. Dobre Laurențiu, jurist S.C. VRANCART S.A. – nu mi se pare o politică coerentă a celor de la finanțe, dau celor care risipesc și iau de la cei gospodari. Poate vin cu o rectificare cu ceva?

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – așa sperăm și noi pentru că suma repartizată inițial este foarte mică.

DI. Dobre Laurențiu, jurist S.C. VRANCART S.A. – se bazează cumva pe faptul că impozitele și taxele s-au modificat și vor fi sunt suficiente? Degeaba pretezi tu taxe, dacă ele nu se colectează. Deja la nivel de cod fiscal am aflat că sunt anumite prevederi neconstituționale.

Dna Pușcașu Mihaela, Direcția economică – în municipiul Adjud gradul de încasare a taxelor și impozitelor locale este de 64%.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – mai avem și sume pe care nu prea avem cum să le recuperăm. Sunt amenzi foarte mari rămase neîncasate deoarece cei care le-au primit au domiciliul în municipiul Adjud și ei locuiesc în alte localități și nu avem cum să-i depistăm.

Dl. Dobre Laurențiu, jurist S.C. VRANCART S.A. – din păcate aveți dreptate. Sumele provenite din amenzi nu prea se recuperează, legislația fiind permisivă pentru cei care le încasează

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – nici banii din proiectele europene nu vin. De doi ani în tot facem hârtii și cheltuim bani. Noi suntem pregătiți dar nici în momentul de față nu au venit ghidurile.

Dl. Dobre Laurențiu, jurist S.C. VRANCART S.A. – la VRANCART situația este asemănătoare. Avem trei proiecte europene la care nu au apărut ghidurile.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – aveți ceva propuneri? Am discutat cu dl. director al Colegiului tehnic „Gheorghe Balș” care are probleme cu internatul. Acest internat este singurul din municipiul Adjud și sunt cazați aici elevi de la ambele licee. Condițiile din acest internat sunt improprii.

Dl. Consilier Toderășcu Fănică – dacă nu sunt bani la buget, vin cu propunerea ca banii proveniți din sponsorizările făcute de VRANCART să meargă la Colegiului tehnic „Gheorghe Balș” pentru renovarea internatului. Vă invit să mergem să vedeți acest internat și să vedeți în ce condiții improprii se află.

Dl. Dobre Laurențiu, jurist S.C. VRANCART S.A. – discuțiile se vor purta între conducerea mea și primărie, care este ca și un catalizator și care știe exact unde este cea mai mare nevoie de bani. Dar asta nu înseamnă că toți banii vor fi alocați într-un singur loc și pe ceilalți copii să-i neglijăm.

Dl. consilier Toderășcu Fănică – la internat nu au nici energie electrică, nici uși nici geamuri.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – acest internat a fost lăsat așa deoarece ei sunt prinși într-un Program de Campus Școlar. Noi am considerat că nu are rost să cheltuim o sumă din bugetul local pe anumite reparații, atâta timp cât vor fi renovate în totalitate. Problema este, așa cum am spus și mai devreme, așteptăm ghidurile. Noi sperăm să rezolvăm.

Dl. Mitrofan Marian, director Colegiul Tehnic Gheorghe Balș – asta este și șansa dar și necazul nostru. Și în perioada precedentă a fost prins internatul în acest program și nu a fost finanțat proiectul. Ori se face ori se va închide acest internat.

Dl. consilier Răuță Adrian – și Liceul teretic „Emil Botta” a fost prins într-un astfel de Program și ulterior a fost retras.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – problema a început în momentul în care Ministerul Învățământului a mutat finanțările la Ministerul Dezvoltării. Același lucru s-a întâmplat și cu sala de sport.

Dl. consilier Răuță Adrian – dacă se găsesc finanțări cred că ar trebui scos din proiectul de Campus pentru a se putea face ceva.

Dl. Mitrofan Marian, director Colegiul Tehnic Gheorghe Balș – proiectul există, este foarte frumos, problema este când se va face. Dacă nu facem acest internat o să fie închis.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – suma cerută este de 180.000 mii lei. Dl director o să aducă un deviz la primărie pentru a putea rezolva măcar problema legată de instalația electrică. Alte probleme?

Dl. consilier Toderășcu Fănică – eu propun să prindem la rezerva bugetară, așa cum am făcut și anul trecut, o sumă de bani pentru că nu avem nimic. Doamne ferește de o calamitate, de un cutremur sau orice altceva. De exemplu, consider că nu este absolut necesar să facem un adăpost de câini anul acesta. Să se ocupe ONG-urile de ei. Noi trebuie să ajutăm tineretul, Spitalul care sunt din punctul meu de vedere mult mai importanți și să lăsăm câinii.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – achiziția unui teren pentru construirea unui padoc pentru câini este mai puțin importantă, în schimb strângerea lor de pe străzi este obligatorie.

Dl. consilier Toderășcu Fănică – dar de ce trebuie să plătim o firmă de la Bacău să ne strângă câinii?

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – suma plătită către această firmă nu este chiar așa de mare în comparație cu siguranța cetățeanului, care este primordială. Dar să știți că achiziția unui teren pentru padoc nu este prins în buget.

Dl. consilier Toderășcu Fănică – la un buget sărac cum este anul acesta, nu cred că ar trebui să discutăm despre câini. Trebuie să discutăm despre cercetare și despre tineri.

Domnul Viceprimar Cristea Leonardo Claudiu – Alte întrebări? Nu mai sunt.

Dacă nu mai sunt discuții pe marginea tematicii dezbaterii publice, declar închise lucrările ședinței de astăzi, 09 februarie 2016.

**Primar,
Ing. Armencea Constantin**



Întocmit,
Insp. Romilă Maricela

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Romilă Maricela mentioned in the text.